

登录 | 注册 | 找回密码?

投稿 行列 滚动 专题 客户端



深入学习贯彻十九大精神



校园快讯 人才培养 科学研究 学术交流 社会服务
华农人物 狮山时评 媒体华农 南湖视点 电子校报

青春 光影 网视 悅读

首页 > 新闻 > 校园快讯 > 正文

全国农林高校来校研讨发展规划与学科建设

2015-11-23 11:20 我要评论 0

扫描到手持设备 字号:

核心提示：11月20日，全国农林高校发展规划与学科建设第三次研讨会在我校召开。会议围绕“十三五”学校事业发展总体规划、学科建设专项规划的编制思路、一流大学一流学科建设、全国第四轮学科评估等主题展开。全国31所农林水或涉农林学科的高校90余名代表参加了本次研讨会。



今日推荐

我校在细菌耐药性研究获新进展
【言论】四维度推进“课程思政”
我校工学院第十九届趣味运动会开幕
园林学院举办第四届青年教师发展论坛



耕读双甲子 薪火传天下

新闻排行

浏览 评论

- 李召虎同志任华中农业大学校长
- 李召虎开展工作走访
- 柑橘研究团队发现果实色泽调控因子的亚功能化
- 陈焕春等23名教师受聘教育部新一届教指委成员
- 高翅李召虎率校领导班子成员前往北京高校交流
- 李召虎：共同努力 办好学校
- 高翅：巩固和发展校庆成果 以“双甲子”促进
- 学校召开学习贯彻落实全国教育大会精神专题部
- 华中农大获批两项国家社科基金重大项目
- 王艳玲来校调研宣讲全国教育大会精神

推荐图片



【美丽华农】早春校园 节日与课堂



年俗年味贺新春 【美丽华农】2016年
的第一场雪

推荐视频



(记者 川竹 摄)

南湖网讯 (通讯员雷雅婷 秦鹏飞) 11月20日，全国农林高校发展规划与学科建设第三次研讨会在我校召开。会议围绕“十三五”学校事业发展总体规划、学科建设专项规划的编制思路、一流大学一流学科建设、全国第四轮学科评估等主题展开。包括浙江大学、吉林大学、西南大学等综合性大学在内，全国31所农林水或涉农林学科的高校90余名代表参加了本次研讨会。

校党委书记李忠云出席了研讨会并讲话。他代表学校对与会代表表示欢迎。在讲话中，李忠云肯定了发展规划与学科建设在学校事业发展中的重要作用。他分析了当前经济社会、农业生产、高等教育的发展趋势与重大战略契机，指出要以十八届五中全会提出的全面建成小康社会的“五大发展理念”为引领，科学谋划“十三五”规划，推进高等农林教育的发展。随后，中国农业大学发展规划处处长刘竹青代表协作组致辞，表达了对主办单位的感谢及对本次会议的美好祝愿。

会上，浙江大学发展规划处处长刘继荣、南京农业大学发展规划与学科建设处处长罗英姿、北京林业大学发展规划处处长刘宏文、中国农业大学发展规划处处长刘竹青、东北林业大学发展规划与学科建设办公室主任孙洪志、西南大学发展规划处副处长陈金凤、湖南农业大学改革发展处处长郭时印、我校发展规划处副处长范敬群等8所高校发展规划与学科建设部门负责同志先后作了主题发言，就“十三五”规划编制与事业发展、学科建设规划、“一流大学和一流学科”建设、第四轮学科评估等内容展开研讨。研讨会气氛热烈，各高校代表踊跃发言。与会代表参观考察了校园、校史馆和博物馆。会议确定了下一届研讨会承办单位为东北林业大学。

据悉，全国农林高校发展规划与学科建设研讨是由教育部直属的6所农林高校发起，旨在研究和交流农林高校在学校改革与发展、战略规划的制定与实施、学科建设管理与服务方面的经验与做法，促进农林高校及涉农涉林高校发展规划与学科建设部门之间的交流与合作。

审核人：范敬群

责任编辑：蒋朝常

[复制网址](#) [打印](#) [收藏](#)

6

分享到：

0

网友评论

已有 0 人发表了评论

您需要登录后才可以评论，[登录](#) | [注册](#)

发表评论

[关于我们](#) | [联系方式](#) | [加入我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | [举报平台](#)

CopyRight 2000-2005 HZAU News Center ALL Rights Reserved

版权所有：华中农业大学

网站运营：党委宣传部(新闻中心) 大学生新闻中心



手机客户端（华农大微校园）

iOS Andriod

新媒体

新浪微博 腾讯微博 微信公众号